

завжди проводити і грамотну передвиборчу агітацію, періодично звітувати перед студентами на зібраннях про події у органах ОСС. Все це у купі, а також багато чого іншого, дають вам формулу ефективного піару органів студентського самоврядування.

Та не треба забувати, що завжди, у всі часи, найкращим піаром була гарна, якісно виконана робота!

Сумський державний університет
ПУГАЧОВА К.П.

ВЗАЄМОДІЯ З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ВНЗ КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ ЧИ «ХОЛОДНА» ВІЙНА

Діяльність органів студентського самоврядування спрямована на захист прав кожного студента, вирішення різноманітних проблем та питань студентства, покращення умов навчальної та позанавчальної діяльності. Студенти ВНЗ, які взяли на себе відповідальність за впровадження та функціонування органів студентського самоврядування, повинні сумлінно виконувати свої обов'язки. Важливими також є питання заохочення та агітації студентів, особливо першокурсників, до вступу до лав ОСС.

Самоврядування кожного ВНЗ відіграє важливу роль у житті студентів та навчального закладу, взагалі. Активісти зазвичай мають безліч ідей, планів та намірів. Але все частіше лідери органів студентського самоврядування стикаються з проблемою відносин та взаємодії з адміністрацією ВНЗ.

Студентське самоврядування знаходиться під керівництвом адміністрації ВНЗ і не є повністю незалежною структурою. Тому проведення різноманітних заходів та взагалі функціонування ОСС знаходиться під наглядом адміністрації. Таким чином, основною проблемою студентського самоврядування є взаємодія з керівництвом ВНЗ.

Якщо адміністрація ВНЗ визнає важливість органів студентського самоврядування, то їх робота стає більш продуктивною та результативною. Сприятливою є взаємодія, яка базується на конструктивному діалозі. Адміністрація в такій ситуації сприяє роботі ОСС, допомагає у вирішенні питань, дає важливі поради. Тобто в цьому разі керівництво ВНЗ стає наставником студентського самоврядування. Також має місце тісна співпраця, в процесі якої

адміністрація ВНЗ дає різноманітні завдання активістам, а вони, у свою чергу, звертаються за підтримкою та втручанням адміністрації в життя студентів.

Але, на жаль, також бувають такі ситуації, коли взаємопорозуміння між адміністрацією ВНЗ та ОСС відсутнє, і тоді виникає ситуація, яку можна назвати «холодною» війною. В цьому разі керівництво навчального закладу просто ігнорує органи студентського самоврядування і не звертає увагу на їхню роботу. Вони вважають ОСС непотрібною структурою, яка іноді навіть стає перешкодою на шляху впровадження певних заходів. У такому разі не йде мова про взаємодію, підтримку з боку адміністрації. Іноді керівництво ВНЗ ставиться до ОСС несерйозно і вважає, що, якщо студентам немає чим зайнятися, то нехай працюють, але звертати увагу на їхню роботу ніхто не буде. На мою думку, ця ситуація є найгіршою, бо ОСС дійсно важлива структура, особливо якщо їхня робота має позитивні результати. Але все-таки студентське самоврядування не може існувати незалежно від адміністрації. «Холодна» війна просто руйнує роботу ОСС. Звичайно, між цими структурами іноді виникають певні конфлікти, питання, але їх можна вирішити. Недопустимим є ігнорування однією структурою іншої. Між студентським активом та адміністрацією повинна бути взаємодія. Тоді їхня робота буде продуктивною, в протилежному разі, вони стають просто непотрібними.

У підсумку хочу сказати, що адміністрація ВНЗ та органи студентського самоврядування – це дві керівні структури, які відіграють важливу роль у житті студентів навчального закладу і вони не можуть існувати незалежно одна від одної, між ними повинна бути тісна взаємодія, і тоді їхня робота буде продуктивною.

Конотопський інститут СумДУ
ХАРЧЕНКО А.С.

ПІАР-ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

На даний момент піар діяльності органів студентського самоврядування є досить актуальним. Адже чим більше люди бачать нашу роботу, тим більше вони довіряють і прагнуть долучитися до наших лав. Існує декілька варіантів та способів ефективної реклами студентського самоврядування.